
最新大班体育教案我要去太空反思(通
用8篇)

好的初一教案应该具备明确的教学目标，科学合理的教学步
骤和切实可行的评价方法。中班教案范文中的教学内容和方
法都是经过反复研讨和改进的，可以为你的教学工作提供参
考。

大班体育教案我要去太空反思篇一

活动目标：

1、激发创造美好事物的愿望及热爱生活的情感。

2、欣赏多种多样的艺术作品，培养幼儿的想象力、创造力和
创新思维能力。

3、用自己的方式大胆表现和创造，体验与同伴合作交流的乐
趣。

4、培养幼儿耐心完成任务的习惯，享受美术活动的乐趣。

5、感受作品的美感。

活动准备：

1、课件-宇宙太空图片、各种奇特造型的建筑物图片。

2、黑色水彩笔若干。

3、衬布一块。

活动过程：



一、谈话引入课题。

欣赏课件，引导幼儿观察太空美景。

二、欣赏建筑物。

欣赏现实中各种各样的建筑物，进一步启迪幼儿思维。

三、引导幼儿理解并构建各种趣味房子的特征。

师：看完这么多奇特的房子，小朋友有什么奇思妙想呢？

（幼儿大胆表述自己的想法）。

四、设计美丽的太空房子。

1、小朋友是不是很想自己来当小小设计师呢？那就让我们开
始吧！

2、启发幼儿展开想象，大胆创作，并对房子进行线描装饰。

3、教师与幼儿一同做画。

五、欣赏评价作品。

1、教师展示自己的作品，表达作品内容。

2、欣赏幼儿作品，请幼儿介绍自己的设计和想法。

3、教师对幼儿的表现给予表扬和鼓励，培养幼儿的自信心。

大班体育教案我要去太空反思篇二

活动目标：



1、引导幼儿初步了解人造卫星、宇宙飞船及其功用,培养幼
儿对太空科学知识的兴趣和对科学家的崇敬。

2、创造性地想象太空中的各种物体，并通过画、捏、拼、贴、
用废旧材料做等形式大胆地进行制作，体验创造的快乐。

3、培养幼儿解决问题和相互合作的能力。

4、使幼儿对探索自然现象感兴趣。

5、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

活动准备：

1、师生共同收集有关宇宙飞船及太空科学知识方面的图片和
资料。（教师将有关太空的图片贴于活动室墙上进行环境创
设，并分四个区角：建筑区，拼插区、美工区、益智区）

2、画纸、彩笔、橡皮泥、积木、各种废旧材料等。

3、课件：课件《奇妙的太空》、ppt太空图片。

活动过程：

一、认识太空。

1、教师扮演星姐姐：“小朋友们好，我是宇宙太空的星姐姐，
听说你们很想知道我住的地方到底是什么样的`，所以，今天
我就邀请你们到太空去做客，你们高兴吗？那我们怎么去呢？
（坐飞船、航天飞机等）

2、幼儿随音乐一起做律动“坐飞船”进活动室。

3、观看介绍太空的资料，激发幼儿学习兴趣。



“现在，我们来到太空资料厅，请你们自己去看看关于太空
的介绍吧！”

二、感知太空

1、刚才，小朋友们都看到了些什么？谁来说一说？(人造卫
星、宇宙飞船、航天员叔叔等)

2、现在我们一起来观看视频《奇妙的太空》。

利用多媒体手段，将幼儿带入太空的境界，欣赏不同的人造
卫星、宇宙飞船，让幼儿看一看、听一听，视觉、听觉的完
美结合,能促进幼儿思维的发展，感知太空的奥秘。

三、构思太空。

1、请幼儿讲述从视频上了解到的或已知的有关太空的知识，
教师适当帮助补充小结。

2、教师展示ppt太空图片。

“小朋友们，现在星姐姐住的太空里来了很多新朋友，有各
种人造卫星、太空飞船、卫星空间城，等到不久的将来，我
住的太空也将变成一座美丽的太空城。美丽的太空欢迎每一
位爱动脑筋的小朋友，今天，请大家一起用能干的小手把太
空世界展现出来吧！

四、建造太空城。

“这里有我们一起收集的各种材料，请小朋友想一想，你想
做什么？怎么做？”

1、幼儿自由设想、构思，并相互讨论交流。



2、幼儿游戏：自选（建筑区游戏，拼插游戏、美工区游戏、
益智区游戏），教师巡回引导，观察，发现问题，鼓励幼儿
自己想办法。

3、请几名幼儿代表说说自己建造的太空城，共同欣赏美丽的
太空城，并给它取名，挂牌，然后幼儿和星姐姐一起在太空
城前留影。

4、听音乐坐飞船回到地球，和星姐姐再见，结束活动。

延伸活动：

1、请小朋友回家后和爸爸妈妈一起利用家里的废旧物品制作
新奇的太空物品。

2、请幼儿在表演区听音乐自由表现遨游太空的动作。

活动反思：

开展《太空》的科学活动，幼儿能积极主动地探索太空知识，
认识了几颗人造卫星及宇宙飞船，了解了它们的功用，对太
空世界有了更进一步的认识，并能够展开想象，用不同的方
式设计制作太空飞行器及物品，幼儿有了对科学探索的积极
情感和正确的态度。活动过程中，教师始终是一个支持者、
引导者，教师在观察中发现问题，鼓励幼儿自己去想象，提
出建议，让孩子们自由发挥，展开想象的翅膀，自愿选择喜
欢的形式进行创作，学会思考、学会协商、学会合作，使幼
儿的能力和个性得到发挥。活动结束部分，展示幼儿创作作
品，相互欣赏，相互评价，让孩子们倾听他人的介绍和向他
人介绍自己的设计，发展了口语表述力，同时学会欣赏同伴
的智慧，学习吸收他人的闪光点，达到资源共享，互相提高。

小百科：太空是指地球大气层以外的宇宙空间，大气层空间
以外的整个空间。



大班体育教案我要去太空反思篇三

活动目标：

1、指导幼儿在探索活动中发现有些物体是靠反冲作用在运动
的。

2、启发幼儿运用科学的思维方式推出火箭上天的基本原理。

3、发展幼儿的观察力，动手能力和分析类推及判断能力。

4、在活动中，让幼儿体验成功的喜悦。

5、发展幼儿的观察力、想象力。

活动重点：

在探索活动中发现有些物体是靠反冲作用在运动的。

活动难点：

启发幼儿运用科学的思维方式推断火箭上天的基本原理。

活动准备：

1、幼儿人手1个气球，每组1个装有小口瓶子的木板自制船。

2、火箭发射升空的图片1张。

3、已学会画简单的火箭。

活动过程：

1、教师指导幼儿实验，通过实验引出活动内容。



操作方法：小朋友将装满气的气球松开口，气球向前飞去。

引导发现：鼓励幼儿反复操作、观察，找出气球向前飞行的
原理。

幼儿讨论：什么力量使气球飞动起来了？

教师指导幼儿小结：往后流动的气体形成气流，气体的反冲
作用推动着气球往前飞。

2、实验：小船是怎样前进的？

操作方法：将小口瓶子装满水，盖好，然后把它装入木板船
上的固定位置，要求瓶口朝后。把自制船放入水盆中后，拔
掉瓶盖，船就前进了。

引导发现：鼓励幼儿反复实验，重点观察船运动的方向和水
流方向，找出船是靠什么力量前进的。

幼儿讨论：船是靠什么力量前进的？生活中还能见到哪些物
体是靠反作用运动的。

3、通过实验，引出活动内容：

4、观察火箭结构与火箭发射升空的实况，运用实验发现进行
合理判断。

（1）教师指点火箭部分，逐一指导幼儿观察认识火箭顶舱，
燃料箱，发动机和助推火箭。

小结：火箭分上下两个部分，上半部顶舱装载人造卫星和各
种空间探测器，下半部分由巨大的燃料箱和强大的发动机组
成，旁边还有两个助推火箭。

（2）引导幼儿观察火箭发射升空时的工作状况，并进行合理



推断。

小结：火箭的燃料燃烧时有了巨大的火焰，巨大的火焰向后
高速喷射，形成了强大气流，气流的反冲作用加上发动机的
巨大力量就推动着火箭飞速前进，升入太空。

延伸活动：

组织幼儿参观少儿科技馆，通过参观和工作人员的讲解肯定
幼儿的探索热情，激励幼儿继续再学习、再探索的欲望。

教学反思：

在整个活动中利用幼儿的好奇心引起他们的学习兴趣，并且
达到了预期目标，效果非常好，甚至超过了预期效果。整个
活动既让幼儿体验了实验成功时的快乐、增强了自信心，也
知道了保护环境的必要性，同时也培养了幼儿的观察力及动
手操作的能力，这个活动在中班开展是非常有意义和有必要
的.。

大班体育教案我要去太空反思篇四

设计意图：

健康领域的一个重要目标就是培养幼儿对体育活动的兴趣，
发展动作的灵活性和协调性；大班的孩子们都见过小推车，
而且大多数孩子都有过推小车的经验，他们非常喜欢玩推车
游戏，本活动中快乐的小推车，不是让孩子们推真正的小车，
而是通过孩子们的肢体动作模仿推车的过程―――――两个
小朋友一个当小推车，一个当推车人，当小车的幼儿用胳膊
支撑起身体向前行进，推车的幼儿要用力抬起当小车的幼儿
的两条腿，这两个动作对于大班幼儿来说是非常具有挑战性
的。为了增加活动的趣味性，活动中还设计了比赛推小车的
形式，既增加了难度巩固了幼儿基本动作的练习，又让孩子



们感受到新鲜和刺激。

活动目标：

1、尝试协作推小车的多种玩法，激发幼儿的创造性和想象力。

2、发展幼儿的肢体协调能力，培养幼儿对合作游戏的兴趣。

活动目标

1、指导幼儿两两结伴进行推车游戏，增强手部力量，提高身
体平衡协调能力。

2、培养幼儿合作意识，体验与同伴协作游戏的快乐。

活动准备：

1、独轮车四辆、指示图卡，拱形门四个、半月摇四个。

2、欢快的游戏音乐，进行曲。

活动过程：

一、快乐热身活动

律动导入，激趣。（教师带领幼儿入场，结合律动做手部动
作）师：伸出小手跟我做，小手拍拍，上拍拍，下拍拍，左
拍拍，右拍拍，小手拍起来。（反复练习2―3遍，节奏由慢
到快，随幼儿的掌握情况逐渐加快节奏增加难度，增强趣味
性。

二、快乐体验，集体练习

1、谈话导入，示范讲解



师：热闹的建筑工地上，小推车正在忙忙碌碌地运送货物。

教师扮演推车人，请一名幼儿扮演小推车，示范合作“推
车”的过程。

师边示范动作边详细讲解动作要领：一名幼儿身体伏地，双
手撑地，两条腿用力蹬直，扮演小推车，另一名幼儿站在其
后，抬起前一位幼儿的双脚，两人配合着向前行走。注意一
定要抬起靠近脚踝的部位，这样会更省力。

3、师幼共同分析、总结

（1）二人推车法：请一位小朋友双手着地，教师双手握其双
脚脚腕，成“推小车”状前行。

（2）三人推车法：请一位小朋友双手着地，另请两位小朋友
分别握其左脚腕和右脚腕，成“小推车”状前行。

三、快乐比赛，难度练习

1、游戏：推小车比赛

在两次尝试练习的基础之后，将幼儿分成四小组，两两结伴
游戏，其中一名幼儿扮演小推车，另一名幼儿来推，将“小
车”从开始点推到终点，比比那组小车推得又快又稳。比赛
过程中，教师可适当对幼儿进行表扬与鼓励，以激发幼儿的
积极性和成功感。

2、游戏：运送“砖块”

全体幼儿组成四个“小车队”，为工人叔叔运送“砖块”
（沙包），将“砖块”放在扮演小推车的幼儿背上运送到指
定地点，比比哪个小车队运送的“砖块”最多。

四、放松活动：



在音乐伴奏声中幼儿一起做放松活动，以缓解紧张疲劳的身
体。

大班体育教案《我要去太空》.doc

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印
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搜索文档

大班体育教案我要去太空反思篇五

目标：

1．练习从高处往下跳。

2．培养灵敏的反应能力。

准备：

将高30d50厘米的平衡木排成d排作“太空飞船”，用旧袜子
包住乒乓球自制“流星宝贝”若干。带着“流星宝贝”跑
回“飞船”上站好。

玩法：



教师扮“太空怪兽”，蹲在“流星宝贝”后面。幼儿扮“宇
航员”，站在“飞船”上念完儿歌“宇宙飞船真有趣，带我
飞到太空中”，即从“飞船”上跳下，并向“流星宝贝”的
方向行走。当看到“太空怪兽”站起来时，“宇航员”就摆
出一个姿势原地不动，以免被“怪兽”发现。当看到“太空
怪兽”蹲下时，“宇航员”便继续向前走，直至找到“流星
宝贝”。当“太空怪兽”说“天黑了”并起身去追“宇航
员”时，“宇航员”要赶紧带着“流星宝贝”跑回“飞船”
上站好。游戏可重复进行。此游戏适合大班幼儿。

规则：

1．“宇航员”如果被“太空怪兽”发现在动，将被抓回“地
球”，停止游戏一次。

2．天黑时被“太空怪兽”抓住的“宇航员”将送回“地球”，
停止游戏一次。

3．“太空怪兽”追到“飞船”处就不能再抓“宇航员”，须
返回“流星宝贝”处。

提示：相关内容请点击幼教图库，更多内容在素材宝库

大班体育教案我要去太空反思篇六

我想去流浪，远离现在这个没有梦想的地方。

我想去流浪，带着我的梦想张开翅膀去飞翔。

我要去流浪，背起行囊远走他乡。

我要去流浪，行行走走停停看看。

人生的旅途喜和悲，风风雨雨已回不去。



无论脚下的路途多难艰难，坚信与每个路人甲相遇都是难得，
世界上每个人都是独一无二的'，无论和谁插肩而过都是注定
的风景。

让我们一起去流浪，一起看初升的太阳，一起看落下的月亮。

停留在井底之蛙，抬头所见的永远是井大的天，翱翔在天上
的鹰放眼看到的是没有尽头的地。

我要去流浪，离开此时此地曲终人散。

我要去流浪，邂逅彼岸路上一次就好。

大班体育教案我要去太空反思篇七

设计意图：

交通工具是孩子在生活中常见的事物，书中的交通工具形象
卡通，对于小班孩子来说更具有生动性、趣味性。交通工具
发出的象声词，也比较适合孩子模仿学习，适合本年龄段孩
子的学习特点。通过绘本故事《我也要去》丰富孩子们的交
通常识，因此设计了此活动。

教案目标：

1．在阅读活动中，认识几种常见的车。

2．愿意模仿车发出的声音，知道简单的交通规则。

3.在游戏的过程中，体验绘本阅带来的快乐。

教案准备：

1．人手一本绘本《我也要去》。



2.汽车图片若干、音乐、红绿灯。

教案过程：

（一）介绍封面、封底，激发孩子阅读的兴趣。

1.幼儿从书袋中取出图书。

教师：今天我们和爸爸妈妈一起来阅读一本图书，现在我们
把书从书袋里拿出来，放在膝盖上。

2.认识书的封面、封底。

（二）观察阅读图书,理解绘本内容

1.阅读封面。

教师：封面上有什么？你们猜猜这本书里讲的是谁的`故事呢？

教师:这本书的名字叫《我也要去》。请家长用手指着书的名
字，和孩子一起说。

2.阅读扉页。

教师：打开书本，你看到了谁？这一页叫扉页。书本里有没
有小熊呢？

3．共同阅读至救火车页面。

教师：你看到了什么车？小汽车发出什么样的声音？你们还
看到了谁？小熊在干什么？

教师：谁也要去呀？（小熊）

教师：小熊也想看看到底发生了什么事情？



3．自主阅读至小火车，了解车的特征

（三）师生共同阅读，理解绘本的最后两页

1．幼儿和教师共同阅读。

教师：小熊碰到了谁？发出什么声音？我们学一学，说一说。

2．请幼儿模仿汽车的各种声音。

3．观察绘本的最后两页，知道简单的交通规则。

（四）完整阅读图书。

（五）结束活动

今天我们和妈妈一起看了什么图书？开心吗？我们以后在家
里也和妈妈一起看书，好吗？

大班体育教案我要去太空反思篇八

上周五老师发下了一张纸，说下周一带一二三年级的`同学去
南郊公园春游，后来我又看到了miss李的通知说可以自带零
食，我和妈妈来到超市买了一堆我喜欢的零食准备带到学校
去，可是老天好像故意跟我们开玩笑，一会晴天一会下雨的，
我真希望明天是个太阳天，可以让我们痛痛快快地去玩。我
要去郊游作文100字

小学生作文（中国大学网）


